Z]—E—O] 16 cm

A 9] Zo]7} 100.48 cm O]

TH7H

B =
=

o] 9JE o

v To

Ll

sde

g9z % ¥ Psksuch of o 2e
A% o) EalL 7129 B v} 57



2.

252 dol9] of 3.14 HiJU Tt

=1
T

o

@

o] ZAojo] of 3.14 #j Yt

Fo] g9yt

=

5

A 52l dofof o



=

F 97 gL AL ol AU

oo

O RE Yo 9582 oF 3144 Yrt.
@ A=9] Aol tigt Y0 vl YUF-golzt gyt
Q (HF)=(Fe)x(dF&) dYrh

@ (A5 dol)= (dF)+3.14 4.



4.  WEAFo] 11emd 99 9F= 2 cm @Y7

Ct-
B -



5.

cm



6. o= 1AM dFE FIHA L.




7.

2150] 50 cmQl ¥H] 7} gF vH] Sk wf o]
em P 7F?

a = cm



o

2]

cm

o golg FohAle



s

Ble] o]z} s cmel AAZH Qhel] Sol7He

9] Yol & T 2.
N

\

\

\

8cm
\ ,

/

/

cm




ﬂmo

B

12 747

10.

2 ag%4t 287

2 kA2

of ol

o



emPY7E?

cm



A 2.

A 9o A 38 FHEY 22.137cmE 245U o]
?‘

il
2o
[==1

cm



13. HEAEo] 6emel Y9 Y= 250l 8emQl Yol Y52 & v JU7}?

@%HH @ 19 @%uﬂ

1 1
@1§HH @2§HH



14. oe ZoA[ ot Eojd £E FHA L.
2 oltt. ¥ @t @9

A @t @o] BAE] Polo W1
sole] uliz 1:[ ] o]k

> S
=%




15. 4F7F37.68cmel o] syt o] ¥ HWole B em?® YH7H?

E_ .
B o



16.

wo]7F 314 cm? ¢l

5 J=X
=%

cm



T --6cm--~

~

1
/
1
1
GCIm
\
\
\
\

cm?



-

--12cm- -

o

—r

cm

.

ul



cm2



20.

ohe A )

S
=

O (4+4)x2x4

@ 4x4x%x6

® (4x4)x2+ (4x4)x4
@ (4x4+4x4+4x4)x2

@ Axd+4xd4+4x4+4x4+4x4+4x4

AHolg e 7oA 2 A



% cem? U7

A

AFole] yol

c--1X

~-9cm-~

cm2




g FoA 2.

WA o]

Z]
4

22

4cm
/



23. ol A 4ol Aule] FolS ol o Tt 2 Fol7t
717} 24wt 4%o] ALEE ST A SuA grte] Ayl o

- X

\ \

1:0 cm 1:()cm
!

/

~10cnt T ~15cm- "~

023! @)






&3} 2o WA

25. o

d

— o

6cm

\
cm

6 cm:




26. ¥ E7F31.4cm 91 ¥ @2} 25.12cm ¢ € @7 AsUT A @
ot o @9 Yol A& FohAr] L.

a = cm?



27.

ok 287} Zo] oA 28.26 em? 7} Hol F4vI ek ol

wWolel 20 %At
Q.

o vy
%’E‘TT‘:

cm

3} ol 7k g 99] wix|

=
=

2]

-

23

1o
AN

2

SHA]



28. ol AK WA 2 W Folof o
71 ol At %
ol A%,

)
)
o
N
N
N O

~4enr” 3ent ~demr



29. 7t=7F20cm, 27115 cmQ AAY ] mopA] o v 133}
2 A AN=E AP I8 =S 23 Yl g2
=9Hx1 9] Wole 9 em? Y7

4cm
1 I’
I ’
/l _______ o \‘
// SCm
/7 ’//
T~~5em--”
@ 108 cm? @ 112cm? @ 206 cm?

@ 236 cm? ® 253 cm?



A

okl
olJ
ojn

olE &H|

[¢

= %X
—

o 7Hg
BAg e Zol7t 11em?

=

5}

S

T

R

k)

R

" W ZER27E 10em , Al27F12eme] T, ol 7k
O}:‘ 9

8cm?l ASHA = gHE7{of!”

”

olE FH|

= xZ
= O
U7
24
ZEX

sy

o

)

" @ o] 7h2 7} 9em, AlR7F 13emo] 1, Fo

o]

Aot 22 A AR WEAH”

<0
of

0

o




o] g2 15 cm, ko) ko] A E2] §-& 25em

31. L=gollA 7het Lho] A 5o] o2
,7h W oAl 9] 2159 2 30em F ), o] = HA] Edl=

AufeI 717




o7

|

o] 1cmQl

cm?



33. HExE0] 10eml A ¢toll 7} U, o Al AHe] Yol A5y Tt 7 L
oh Al o] Btz 5o] Zojo] H7b1: 2 30| HHgH Kol yolzt
138.16cm2 ¥ wf, ¢ t}o] Hol= LAl Q.

D



